



盐都民警在考点周围向候考家长宣传防诈知识。



盐南公安向考生开辟办证绿色通道。

护航中考 盐城公安“警”心守护

□记者 唐承兵



盐城经济技术开发区民警检查考点消防设施是否完好。



大丰民警护送腿脚不便考生进考点。

6月18日,随着最后一门考试结束铃声响起,2025年盐城中考落下了帷幕。今年全市共有74303名考生参加中考,有9个考区、41个考点、2493个考场。其中大市区共有19318名考生参加中考,有11个考点、649个考场。

中考期间,为了确保每一个考点平安顺利,每一位考生放心参考,盐城公安全警动员、各司其职,进入护航中考模式。他们提前规划交通疏导方案,确保考生赴考道路畅通无阻;周密制订安保工作计划,增派警力加强现场驻守,严密考点周边秩序维护和隐患整治等工作,各部门之间相互协作、密切配合,以高度的责任感和使命感,全力为广大考生创造安全、稳定、安静的考试环境。

全市公安机关用自己的辛勤付出和高度的责任感,为中考的顺利进行提供了全方位的保障,成了中考背后坚实的守护者。



射阳民警在考场周围设置“静音”标识。



交警护送考生大巴前往考生食宿点。

滨海中考考点温情一幕

铁骑队员为突患疾病考生开辟“快速通道”

6月17日,滨海县西湖路考点上演了一场与时间赛跑的温情救助,滨海县公安局交警大队南湖巾帼中队铁骑队员李玉娟、孟宇用行动诠释了责任与担当,为一名突发急性肠胃炎的考生开辟了快速通道,助力其顺利完成考试。

当日下午5时10分左右,正在考点执行安保任务的铁骑队员突然接到一位老师的紧急求助。原来,一名考生在考试结束后突发急性肠胃炎,疼痛难忍,只能蹲在地

上。由于正值考试结束时间,老师一直未能打到车送孩子就医,心急如焚。

得知情况后,李玉娟和孟宇立即行动起来。他们发现,此时恰好有一辆救护车正在考点附近执行安保任务。李玉娟迅速与救护车司机取得联系,说明情况后,救护车立即调转方向,驶向考生所在位置。与此同时,孟宇则开始疏散考点周边的车辆,为救护车开辟出一条畅通无阻的“快速

通道”。

在两人的紧密配合下,救护车迅速将考生送往医院。到达医院急诊室后,李玉娟又主动与医生沟通,为考生开通了快速通道,确保其能够第一时间接受检查和治疗。从拍片、取药到挂水,李玉娟始终陪伴在考生身边,不断安抚其情绪,直到考生情绪稳定,吊完水后,两人才放心离开。

6月18日早上,李玉娟仍然不放心,主动与老师取得联系,询问该考

生的身体状况。得知孩子救治及时,身体状况已恢复,并顺利参加了当天的英语考试后,她悬着的心才终于放下。

这场温情救助不仅体现了滨海县南湖巾帼中队铁骑队员的专业素养和应急能力,更彰显了他们以人为本、关爱考生的高尚情怀。他们用自己的行动为考生们筑起了一道坚实的保护屏障,让考生们能够安心考试,追逐梦想。

欧阳夏天